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Py6puka “Haykoobpa3me Ha KpyKKe”’

Teopema. HarypasibHOE YHCTIO N IPEJICTABUMO B BHJIE CYMMBI JIBYX KBQJIPATOB < BCE
ero mpocrbie AeauTenu Buga 4k + 3 BXOAAT B YETHBIX CTEIECHSX.

JIemma 1. Ilycrs p > 2 npocroe uncio. Cpasrenne 2 = —1 (mod p) paspemmmo Toraa
7 TOJIBKO TOTa, Korma p = 4k + 1.
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IIycTh & — OCTATOK IO MOMIYJIO p. PaccMOTpuM 4eTBepKy dmcen &, —x,x &, —x L.

JlokaxkuTe, 9TO Pa3IndHble YeTBEPKU HE IEPECEKAIOTCH.

. BriBaer s TaK, 9YTO BHYTPHU Y€TBEPKHU HEKOTOPbLIC YHUCJIa COBHa,ZLaIOT? B kakux

cJIydasix 9TO MOXKeT mpousoitu?! PaccMorpure Bce BapuaHTHI.

ITocuuTaiiTe Bce YeTBEPKH YNCE 10 MOIYJIIO P 11 ciy4daes p = 4k+1up = 4k+3.
Hoxkazxxute JIemmy 1.

JIemma 2. ITycrs p = 4k+1. Torna npu HEKOTOPEIX @ U b BLIIONHAETCS p = a2 +b2.
Hycrs s = —1 (mod p), M = {0,1,2,...,[\/pl}, =,y € M.
Jokaxkure, 9T0 KOJIXIECTBO PA3JIUYHBIX Hap duced (x,y) GoJbiue p.

JokazkuTe, 9TO PU HEKOTOPBIX X1, Y1, T2, Y2 BBIIOJHEHO T1 + SY1 = X2 + SYa.

. Iyetb @ = 21 — T2, b = y1 — yo. Joxaxkure, uro a? + b2 =0 (mod p).

. Jokazknre, uro a? + b% = p.

Jlemma 3. Ilycth HEKOTOPBIE M, N IPEICTABUMBI B BHUJE CYMMBI JIBYX KBa/IPATOB.
Torna ux npousseieHNe M - N TOXKE IIPEJICTABUMO.

. PaccmoTpuM J1Ba KOMILIEKCHBIX 9HCIIA, 21 = G1 + by U 20 = a9 + iby. Hemy paBHO

ux npoussesienne? Yemy pasHo npomssenenne |z1|? - |22]2? Tokaxkure Jlemmy 3.

Jlemma 4. ITycts n = a? + b2, p =4k + 3, nip. Tormaa:pu b:p.

. Bocmonpzyitrecs JIemmoii 1 u gokaxure Jlemmy 4.

JHoxaxure Caemcrsue. Ilycts n = a® + b2, p = 4k + 3, n:p. Torga n:p?.

IIpu momomu Jlemm 2—4 nokaxkure Teopemy.



